

**Erratum: Calculation of point defect parameters in diamond
[Phys. Rev. B **75**, 172107 (2007)]**

P. A. Varotsos

(Received 30 June 2008; published 25 July 2008)

DOI: [10.1103/PhysRevB.78.019902](https://doi.org/10.1103/PhysRevB.78.019902) PACS number(s): 61.72.Bb, 62.20.D-, 64.70.P-, 61.72.J-, 99.10.Cd

It was brought to our attention that an additional paper [i.e., M. Lazaridou *et al.*, J. Phys. C **18**, 3891 (1985)] should be included in Ref. 5 in the list of references of our article. We agree. See the correct Ref. 5 below.

⁵P. Varotsos and K. Alexopoulos, Phys. Rev. B **24**, 904 (1981); **21**, 4898 (1980); **30**, 7305 (1984); see also M. Lazaridou, C. Varotsos, K. Alexopoulos, and P. Varotsos, J. Phys. C **18**, 3891 (1985).